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3amadya N26

[IpoBeguTe reHeTMYECKUI aHAIN3 PEe3Y/IbTaTOB
aHaJIM3UPVIOLEro CKpenMBaHUS TPUTeTEPO3UTOThI

AaBbCc

P: AaBbCc x aabbcc

d

F.: 126 AaBbCc
10 AaBbcc
64 AabbCc
62 Aabbcc
68 aaBbCc
70 aaBbcc
14 aabbCc
133 aabbcc

Y =547




BTopas poouTenbckasi ocoob Bcerma gaet rameTsl abc.

[lepenuitiem F, B rarionHoi popme:

F,: 126 ABC
10 ABcC
64 AbC
62 Abc
68 aBC
70 aBc
14 abC
133 abc

Y =547




AHanu3 cueryieHus reHoB A u B

AB 136
Ab 126
aB 138
ab 147
Y =547
(He3aBuMcCMoe
H.: 17:1:1:1 HacseJoBaHWe,
0 HeT cuenieHns)
H - O)?
y o | - -

AB | 136 | 136,75 | 0,004
Ab 126 | 136,75 | 0,845
aB 138 | 136,75 | 0,011
ab 147 | 136,75 | 0,768

1,628

X? < Xip = TUIIOTE3a HEe OTBepraeTcs. [eHbl HaC/eAYIOTCS He3aBUCUMO



AHanu3 cueryieHus reHoB A 1 C

AC 190
Ac 72
aC 82
ac 203
Y =547
(He3aBuMcCMoe
Ho: 1:1:1:1 Hac/ieaoBaHuMe,
HeT cuenseHns)
_ 2
y o |H 00) .
AC 190 136,75 | 20,735
Ac 72 136,75 | 30,659
105,41
aC 32 136,75 | 21,920
ac 203 136,75 | 32,096

X* > X&p => T€HbI HAC/IEYIOTCS CLETIEHHO

AC 190
HEeKPOCCOBEPHbIE Ac 72 KDOCCOBEDHEIE
v P aC 82 P P
ac 203
Y =547
A-ra
C==cC
ZKpoccoseprlx x 100%
%KpOCCVIHFOBepa =
2
(72 + 82) x 100%
Y = = 28.1%

KpOCCUHroBepa

547



AHanu3s cueryieHus reHoB B u C

BC 194 BC 194
Bc 80 HEKPOCCOBEpPHbIE Bc 80 KpPOCCOBEPHbBIE
bC 78 P P bC 78 P P
bc 190 bc 190
Y =547 2 =547
(He3aBuMcCMoe
H.- e q o q . HacneaoBaHMe,
0 LERLER N HeT cuenneHus) B==b
C==cC
_ 0O)\2
¥ o |H 00) X2

+ 0
BC 194 136,75 | 23,968 % = (80 * 78) » 100% =28,9%

KpOCCMHroBepa 547
Bc 80 136,75 | 23,551
bC 78 136,75 | 25,240
bc 190 136,75 | 20,735

93,494

X* > X&p => T€HbI HAC/IEYIOTCS CLETIEHHO



Tak Kak A cueryieHd ¢ C u B cueryied ¢ C = A ciueryieH ¢ B

AB 136
HEKpPOCCOBEpPHbIE Ab 126 KpPOCCOBepHbIe
P P aB 138 P P

ab 147
Y =547

A=—=a
B-=b

(126 + 138) x 100%
% = = 48,3%

KpOoCCUHroBepa 547

28,1 Cm 28,9 Cm
A C B

AB=AC+CB=28,1+28,9=57% #48,3%



A-—-a A-—-a

oooooooooooooooooooooooooo

oooooooooooooooooooooooooo

B=-b B=-b

ABC 126
ABc 10
AbC 64

Abc 62 BOJHBIE (10 + 14) x 100%

aBC 68 ﬁpOCCOBepr 0 pgoiinbix Kpoccaepos = 547 =4,4%
aBc 70
abC 14
abc 133

Y =547

C yyeTOM OBOMHBIX KPOCCOBEPOB:
AB=48,3% + 2 x4,4% =57%

AB=AC+ CB =28,1% + 28,9% =57%



C — KO3 PUILIMEHT KOMHLIMOEHI N

C > 1 — orpunarenpHas JHK-uHTepdepeH1 M
C <1 — nonoxkurenvHasa JHK-uHTepdepeHI NS
C =1 — JIHK-unTeppepeHLIMS OTCYTCTBYET

%

ABOMHbIX KPOCCOBEPOB B ONbITE

C=%

TeopeTnNUHeCKnm ooxnaaembix ABOﬁHbIX KpoccoBepoB

0 =0 0 =
/°o>|<v|p,aeMb|x ABOIHBbIX KPOCCOBEPOB /o X /OKPOCCOBEPOB CB

= (0,281 % 0,289) x 100% = 8,1%

KpoccoBepoB AC

_4,4%
" 8,1%

C = 0,54

C <1 => Hab/omaeTcs MOJOXMUTeIbHAS MHTEpDEePpEeHII M



3amaua N27

[Ipu ckpelMBaHUM paCTeHUN KYKYPY3bl, MMeEIOIIen
3eJ/IeHble JIUCThsI 6e3 JIUTYIIbI 6J1), C paCTEHUSIMU,
MMEIOIIVIMIU TeMHO-3eJ/IeHbIe JIUCThS C JIUTYJION 0, B F,
OJTYYMJIV PACTEHUS C TEMHO-3€JIeHbIMU JIUCTbSIMU Oe3
JIUTYIT @ PacteHus B F, ckpecTu/iu ¢ aHaIM3aToOpoOM @
Pe3ynbTaThl 3TOT0 aHAJIMU3UPYIOIIErO CKPellMBaHU I
[IpeCcTaB/JIeHbl HUKe:

134 TeMHO-3eJieHbIe JUCThSI 0€3 JTIUTYJIbI @

341 3eseHble JUCTbS 0€3 JIUTYJIbI (6]

379 TeMHO-3eJIeHble JIUCThS C JIUTYJION 0

146 3eJjieHbIe JIUCTBS C JIUTYJION (J1

Y = 1000

Kak HacsenyioTcs npusHakm? OrnpenennTte reHOTUIIbI
MCXOOHBIX pacTeHum, pacteHun B F, m aHa/am3aTopa.






lIBeT 1UCThEB




A — TeMHO-3eJIeHbII a — 3eJIeHbIn

1000 : 4 = 250
513 : 250 = 2 He | 1:1
487 : 250 = 2
H-0p[
H O 0 X
@ 513 | 500 | 0,338
0,676
487 | 500 | 0,338

X? < X&p => TUIIOTE3a HE OTBEPraeTCs

5l@
¢ OO

F,: 1 Aa
1 aa

a
A | Aa
a aa




Hanmuuue nuUrybl

P: e/1 x (Nl

J
F.: 6N x @
J

F,: 475 (6N
525 (Ji

Y = 1000



B — 6e3 murynasl b — c auryioii

1000:4 =250
525:250=2
H-0p] ,
H O 0 X
6J1 475 500 1,250
2,500
I 525 500 1,250

X? < X&p => TUIIOTE3a HE OTBEPraeTCs

¢ ®LO
¢ OBLE

F.: 1 Bb
1 bb

b
B | Bb
b | bb




IIpoBepKa ciiernjieHus reHOB

H - 1:1:1-1 134 AaBb
’ T KPOCCOBEPHBIE 379 Aabb HEKPOCCOBEPHbIE
ocoou 341 aaBb ocoou
O\
H o |E 00) X2 146 aabb
@ | 134 | 250 |53,824 2 =1000
341 250 33,124
196,776
€ | 379 | 250 |66,564 o (134+146) % 100%
n | 146 | 250 | 43,264 P poccnrosepa 1000 = 28%

X* > Xip => TUIIOTE3a OTBEPraeTcs

=> reHbl A 1 B clerieHbl



a—=—a " A--A
B—-B b=-=b

a——A a—=—a
X

B==-b b==b

HEeKpPOCCOBepPHbIe

KpOCCOBEPHbIE

a——a A-—--a A—-—-a a—=—a
B==b b-=-=b B==b b-=-=Db

HeKpPOCCOBepPHbIe KPOCCOBEPHbIE

HEeKPOCCOBEPHbIE

KPOCCOBEpPHbIE

- a

-b
A-| A—=-a
b - b=-=b
a— a——a
B~- B==-b
A-| A—=—a
B~- B=-=-b
a— a——a
b - b-=b




3amaua N8

['oM0o3UTrOTHOE CTe/rolleecs pacTeHne ropoxa

C OKpallleHHbIMU IIBETKaAMM G CKpelIBaeTCs

C TOMO3UT'OTHBIM KYCTUCTBIM pacTeHMEM C 6eJIbIMU
[IBETKaMU ® B F, nmonyuniocs cienyroiee
pacierjieHue:

20 cremoIIMXCA C 6eJbIMU IIBeTKaAMU @
128 cTenmMxCcs ¢ OKpallleHHbIMMU IIBETKaMU G
30 KYCTHUCTBIX C OeJbIMU IIBETKAMMU ®

22 KYCTUCTBIX C OKpallleHHbIMM IIBE€TKaMU G

Yy =200

OOBsICHUTE pe3ybTaThbl CKPEIIVMBAHUI, OTIpEee/IUTe
TeHOTUIIbI UCXOMHBIX PACTEHU, TEHOTUIT U (DEHOTUII
pacteHuu F,.






dopma nodera

P: C x

F, ?

F,: 148 C
52 (K

Y =200



[Tpeano/0XMM MOHOT€HHOE OTINYMe POAUTENbCKUX (OPM

200:4=50
148 :50=3 H: | 3:1
52:50=1
(H-0)* ;
H O 0 X
C 148 150 0,027
0,107
K 52 50 0,080

X? < Xip = TMIIOTE3a HE OTBEPraeTcs.
Twur HacsemoBaHMS: IIOJIHOE JOMMHMPOBaHMe

A_— cTenwommecss aa — KYCTUCThIE
AA X aa

@i@

¢ O]

F,:

1 aa




OKpacKka IIBEeTKOB




[Tpeano/0XMM MOHOT€HHOE OTINYMe POAUTENbCKUX (OPM

200:4=50
150:50=3 H,: 31
50:50=1

Ty HacJieJOBaHMS: ITOJIHOE JOMUMHMPOBaHMeE

B — okpaineHHnsie bbb — 6enbie

Ql ®|®
:. \I/ @ B BBB Bbb

F,:

1 bb




AHaJ/n3 cluerjieHns reHoB

(34A +%aa)x (34B_+ Yabb)=
=% e6A B +34A bb+31aaB + Vaaabb

Hy: | 9:3:3:1 200:16=12,5

H - O)?
( - ) X2

20 37,5 8,167
128 112,5 | 2,136

30 12,5 | 24,500

22 37,5 6,407

H O

41,21

~ Q)

X* > Xip => TUIIOTE3a OTBEPraeTCst => reHbl CIEeTIEHBL



KPOCCOBEpPHbIEe

HeKpOCCOBEpPHbIe

Xx X=X

M0 MO | coO|c O
c Q| 1 1 1 1 1 ' 1 1 ' 1
1 1 1 | 1 | 1 1 1 ' 1
<N |0 ol O C M
o0 < o< o< .0
<< o | 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 | 1 | 1 1 1 ' 1
<N 0ol O C M
T o|mmo|m O c O
c 0|1 | 1 |1 1 1 1 |
1 |1 1 | 1 |1 1 | 1 * 1
<N 0 o< 0| M
< 0| <O <0 (<< m
<< |1 1 1 1 1 1 |
1 1 1 1 1 | 1 | 1 ' 1
< W0 O 0| M
1 1 1 | 1 | 1 1
<N CcC o< O C M

319Hdagol)o0dMaH

319Hdago0l>0d)




. 30 _
Tlons aabb (K): >0 = 015
Tons ramer _ . =0,15 = 0,387 = 38,7%
A= a-
— — 0
ol = n_ =387%
387 387 X X
A= a— A= a—
— 0
B * p- T p- T pu =100%
X X
AT & 3T _100% - (38,7% x 2) = 22.6% = %

KpoccvHrosepa mexxgy rerkamm Aumn B

b - B =



3amaua N29

Y OYIINUCTOrO TOPOIIIKa Ha/JIMuMe YCOB JOMMHMPYET Hall
OTCYTCTBMEM, SIpKasi OKpacka IIBeTOB — HaJl, OJ1e JHOJA.
['eHbI, KOHTPOJIUPYVIOLIVE 3TU ITPMU3HAKM, JIOKATM30BaAHbBI
B OJHOM XpOMOCOMeE, paCCTOSIHME MeXXOy HUMU —

12% KpoccuHroBepa.

Kakoit (heHOTUII ¥ TEHOTUII OYAYT MUMETh PacTeHUS B
F, OT cKpelBaHUA TOMO3UTOTHBIX PACTeHU C yCaMU
1 O0j1eHOJ OKpAacKoi IBETKOB Y C pacTeHUsIMU 6e3
YCOB U SIPKMMM IIBETKaMM @? Kakoe paciierjieHnue
Mo (peHOTUMY Bbl OXKMIAETEe ITOJAYUUTh B F, 3TOrO
CKpellBaHU.



A_ — Ha/jin4ue yCcoB
da — OTCYTCTBME YCOB
B_— gpkas okpacka

bb — 61egHas okpacka

A=A " a—=—a
b==b B--B

F.: Ar--a
b=-B

HaJIM4ue yCOB
1 SIpKasl OKpacka 0




0,44 0,44 0,06
Far =A —a —a
-B -b =B
A= | i v il slis ¥
0,44
B= | 01936 | 0,1936 0,0264
oas| 37 | SO | GG il o
b- | 01936 | 0,1936 | 0,0264 | 0,0264
os| AR | SLO | T il o @
b- | 00264 | 00264 | 0,0036 | 0,0036
0| AL il ¥ i ] silp 6Y
| B= | 0,0264 | 00264 | 0,0036 | 00036

@ =0,1936 x 2 + 0,0264 x 4 +0,0036 x 3 = 0,5036 = 50,36%
Y =0,1936 + 0,0264 x 2 = 0,2464 = 24,64%

@ =0,1936 + 0,0264 x 2 = 0,2464 = 24,64%

&Y =0,0036 = 0,36%



aBTOp: EKaTepuHa YepTKOoBa
penakTtop: Bukrop Kupmuiiaos
Hay4HbIN pyKoBoauTeb: AnuHa KopoyT
cbeMKa: Hukura Edpumos

MOHTa)X: Basepumn TaHraes

[IponsBoacTBO «/leTu 1 HayKa»
[To 3aKka3y MIKOJIbI «MTHTe/N/IeKTyaI»

B pamkax nmpoekra «llIkosa HoBbix TexHosiormm»
2016 ron



